
 
CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES 

 
 
Acta de Sesión Ordinaria  Nº SESENTA Y SEIS  celebrada a las 17:30  horas 
del día 01 de Noviembre 2022, por el Concejo Municipal, en el salón de 
sesiones de la Municipalidad de  Bagaces.   
 
Levanta  el acta: Marianela Arias León               Secretaria del Consejo 
Municipal 
 

Acuerdos Tomados 
 
El Concejo Municipal de Bagaces acuerda dar un voto de apoyo a la 
Municipalidad de Poás para que no se pierda la transferencia de fondos hacia 
esta Asociación Gerontológica Costarricense y se siga atendiendo a la 
población adulta mayor.   
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 
 
Tomando con base el criterio de Gestor Jurídico según documento MB-ALC-
GJ-049-2022 (registrado mediante consecutivo interno SEC-CON-2022#2616), 
con la autorización y solicitud de la Alcaldía Municipal, se autoriza a la señora 
Alcaldesa a la firma del Convenio de Cooperación Intermunicipal de la Film 
Friendly Zona Chorotega.  ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE 
PROBADO. 

 
El Concejo Municipal acuerda dar por recibidos y dispensados de comisión los 
consecutivos SEC-CON-2022#2627 (oficio MB-AI-OFI-113-2022 de la 
Auditoría)  y SEC-CON-2022#2628  (oficio MB-AI-OFI-114-2022 de la  
Auditoría). 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 
El Concejo Municipal acuerda dar por recibido el consecutivo SEC-CON-
2022#2635, correo de la Municipalidad de Upala (información de las  RUTAS 
NACIONALES INCLUIDA LA 164 Y PUENTE RIO CHIQUITO (VEASE 
EXPEDIENTE ADJUNTO)  GESTIÓN CONAVI MOPT-RUTAS NACIONALES). 
 Se remite copia a la Administración para que lo haga llegar a la Unidad 
Técnica de Gestión Vial.  
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 
El Concejo Municipal acuerda remitir el consecutivo SEC-CON-2022#2636 del 
Colegio José María Gutiérrez al CCPJ actual, para que proceda según 
corresponda.  ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 
El Concejo Municipal acuerda dar por recibido y remitir copia a la 
Administración del consecutivo SEC-CON-2022#2637 de la Municipalidad de 
Upala. ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 
 



 
 
El Concejo Municipal acuerda dar por recibida y aprobada la modificación 
presupuestaria N°09-2022 de la forma en que está planteada (por un monto de 

ℂ31.625.523,50, la cual si modifica el Plan Anual Operativo de la 
Municipalidad). 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 
El Concejo Municipal acuerda aprobar la Adjudicación del Procedimiento 
SICOP 2022LA-000009-0040100001 Proyectos Caminos, según la 
recomendación dada mediante oficio MB-ALC-OFI-0792-2022, registrado en 
consecutivo SEC-CON-2022#2648. 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 
 
Se aprueba basado el informe de la comisión de Juntas de educación y 
Administrativas N°30 2022  el nombramiento de las señoras Mirania Auxiliadora 

Quirós Varela cédula número 303730104 y Ana Isabel Guzmán Marín cédula 
número 109580657, como miembros de la Junta de Educación de la Escuela 
Fausto Guzmán Calvo. 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 
El Concejo Municipal acuerda solicitar a la Dirección Regional de la AyA, un 
estado actual de la ampliación del proyecto acueducto de Bagaces en la brecha 
que se le hizo para la zona sur. Que envié el estado del avance y los plazos 
establecidos puntualmente en este tema, para informarle al Concejo y a la 
población 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 
De acuerdo a lo que está informando el señor Álvaro García, el Concejo 
Municipal acuerda que para  el 9, 10 y 11 de noviembre del 2022,  la sala de 
sesiones quede reservado para el proceso de desinstalación e instalación del 
equipo nuevo de sonido que tendrá a partir de este mes el Concejo Municipal. 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 
El Concejo Municipal acuerda que se agende de acuerdo a la disposición, si 
fuera el caso para los primeros meses del 2023, para que este Concejo 
Municipal sesione en el caserío de Pueblo Nuevo, para que podamos reunir la 
gente, delimitar geográficamente la extensión del caserío y  en un futuro 
puedan tener su propia Asociación de Desarrollo. 
 De aquí en adelante quedamos a la orden de que la Secretaria nos informe la 
disponibilidad de fechas. Ojalá en los primeros 3 meses. 
 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 
 
 



 
 
 
El Concejo Municipal de Bagaces acuerda que la Regidora Hannia Molina 
Chevez como enlace con la CONAPDIS, coordine con Marianela la 
disponibilidad de fechas después del 11 de noviembre y definan la fecha para 
esta sesión extraordinaria. 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 
 
El Concejo Municipal acuerda invitar a la Administración a una reunión con la 
CONAPDIS para el próximo martes 8 de noviembre a las 2:00 pm, en la Casa 
de la Cultura, va a estar presenté la Comisión Municipal y las personas de la 
CONAPDIS Regional que designen, y la gente de la Administración que la 
jefatura consideré 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 

El Concejo Municipal acuerda que la Secretaria coordine con la Presidencia 
Ejecutiva del INDER la fecha próxima a una sesión extraordinaria, que se 
consensue la fecha, eso sí a nivel de Presidencia Ejecutiva para tener 
personas con poder de decisión dentro de la sesión. La sesión será para 
abordar el tema “Proyectos Cantonales a través del INDER”. 
 
ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE PROBADO. 

 

El Concejo Municipal acuerda designar a los Regidores Giselle Chavarría Cruz 

y Maikel Vargas Ulate, como representantes ante la Comisión Inter Cantonal 

para la Atención de Rutas Nacionales Comunes con el Cantón de Upala. 

ACUERDO POR MAYORÍA ABSOLUTA. 

 
El Concejo Municipal acuerda que la administración consensue con la 

secretaria del Concejo una fecha para una sesión extraordinaria o de trabajo 

(para tratar el tema del préstamo para el proyecto Ecoturístico Llanos del 

Cortes y compra de maquinaria). Esta primera sería una sesión de trabajo, pero 

después que sean sesiones extraordinarias u ordinarias para que queden los 

acuerdos en firme. (ACUERDO N°25-66-2022). ACUERDO UNÁNIME 

DEFINITIVAMENTE. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

El Concejo Municipal acuerda solicitar a la administración que nos indique la 
fecha en que estaría disponible la Contadora, en las próximas 2 o 3 sesiones a 
más tardar, le abrimos un espacio en la audiencia que sea necesario, para que 
nos haga presentación del avance actual del proceso de implementación de las 
NICS y los estados financieros. ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE 
APROBADO. 

 

El Concejo Municipal acuerda dar un agradecimiento y reconocimiento para los 

compañeros del Servicio Público, que durante todo el año y no es solamente 

ahora en noviembre, ejecutan una excelente labor, desde sus humildes, pero 

muy valiosos puestos, y principalmente para esta época, de cómo tienen, y 

como representan al cementerio para todos los pobladores del cantón. Le 

hacemos el agradecimiento extensivo a los miembros de Servicios Públicos. 

ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 


